
Upute studentima prilikom predaje zamolbe s pripadajućom dokumentacijom 

oslovljene na Etičko povjerenstvo nadležne institucije 

 

U svrhu pribavljanja mišljenja, Etičkom povjerenstvu Medicinskog fakulteta Rijeka, 

Kliničkog bolničkog centra Rijeka ili Doma zdravlja Rijeka potrebno je priložiti 

sljedeće dokumente: 

1. zamolbu oslovljenu na Etičko povjerenstvo institucije  

2. sažeti prikaz istraživanja (jedna stranica teksta – A4) 

3. informirani pristanak 

4. predložak ankete/ upitnika koji će se koristiti u istraživanju  te sve ostale 

potrebne dokumente ovisno o specifičnosti istraživanja 

 

Napomena:  

Zamolba za etičku evaluaciju istraživanja podnosi se Etičkom povjerenstvu 

zdravstvene ustanove gdje se provodi istraživanje (npr. KBC Rijeka, Dom zdravlja 

itd.). Obvezno je podnijeti zahtjev odgovarajućem Povjerenstvu ako se istraživanje 

provodi na pacijentima ili se koriste zdravstveni podatci. 

Sva potrebna dokumentacija za Etičko povjerenstvo Kliničkog bolničkog centra 

Rijeka dostavlja se u Odjel za pravne poslove (Ivana Arapović, mag.iur) ili na mail 

(pravna-ivanaa@kbc-rijeka.hr)  s naznakom za Etičko povjerenstvo KBC Rijeka 

(dokument u privitku).  

U slučajevima kada se koriste podatci iz Integriranog bolničkog sustava (IBIS) osim 

zamolbe, potrebno je priložiti  i IZJAVU u kojoj ćete izvijestiti Službu za informatiku 

Kliničkog bolničkog centra Rijeka u kojem razdoblju ćete pristupiti sustavu. Osim 

toga, potrebno je navesti da će se pristup provoditi pod nadzorom mentora (navesti 

ime i prezime mentora, titulu i Katedru/Odjel/Zavod na kojoj se provode istraživanja).  

 

Zamolba Etičkom povjerenstvu Medicinskog fakulteta u Rijeci podnosi se ukoliko 

se istraživanja provode anketiranjem studenata ili se istraživanje provodi na 

životinjama te druga specifična istraživanja koja se koriste biološki materijal, a čije 

korištenje zahtjeva odobrenje etičkog povjerenstva. 

Sva potrebna dokumnetacija za Etičko povjerenstvo Medicinskog fakulteta dostavlja 

se posredstvom urudžbenog zapisnika na Share portalu – Zahtjevi za Etičko 

povjerenstvo s naznakom za Etičko povjerenstvo Medicinskog fakulteta. Urudžbeni 

broj i Klasu možete dobiti na osobni zahtjev u Pisarnici Medicinskog fakulteta (zgrada 

Dekanata) ili pozivom na broj 051 651 114. 

Zamolbe Etičkom povjerenstvu drugih zdravstvenih ustanova podnose se u skladu s 

njihovim protokolom prijave provođenja istraživanja.  
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